
Зустріч новообраних голів гуртожитків з адміністрацією ХНУ:

обговорення викликів та нових ініціатив

11.11.2024

6 листопада відбулася перша офіційна зустріч новообраних голів студентських

гуртожитків із представниками адміністрації університету. Метою заходу було

обговорення ключових питань щодо умов проживання студентів, вирішення нагальних

проблем та визначення стратегій для покращення якості життя в гуртожитках.

На зустрічі були присутні ректор університету Сергій Матюх, проректор з науково-

педагогічної роботи Дмитро Васильківський, в.о. директора студмістечка Оксана

Шелестюк, завідувач відділу навчально-виховної роботи Інна Горячок, голова

студентського самоврядування Дар’я Лебідь, а також голови всіх   гуртожитків

університету. Ректор відзначив, що активна участь студентського самоврядування є

одним з важливих інструментів для підтримки комфорту та безпеки студентів, а також

для оперативного реагування на їхні потреби.
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Однією з головних тем, які обговорювалися, питання безпеки. Ректор зазначив, що

заходи контролю цього питання надважливі, зважаючи на ситуацію зараз.

Окрему увагу приділили готовності гуртожитків до зимового періоду. Адміністрація

запевнила, що всі необхідні підготовчі роботи завершено до початку холодів.

Під час зустрічі прозвучало чимало пропозицій щодо культурних і соціальних

ініціатив. Представники студради запропонували організувати серію тематичних

заходів та вечірок для мешканців гуртожитків, які допомогли б студентам краще

познайомитися та створити більш дружню атмосферу. Адміністрація висловила

готовність підтримати такі заходи.
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Загалом зустріч пройшла в атмосфері взаєморозуміння та конструктивного діалогу.

Адміністрація запевнила, що всі підняті питання будуть ретельно опрацьовані, а

студенти, в свою чергу, пообіцяли активно долучатися до покращення умов життя у

гуртожитках і продовжувати співпрацю з керівництвом університету.

29.01.2025, 12:41 Зустріч новообраних голів гуртожитків з адміністрацією ХНУ: обговорення викликів та нових ініціатив - Хмельницький н…

https://khmnu.edu.ua/zustrich-novoobranyh-goliv-gurtozhytkiv-z-administracziyeyu-hnu-obgovorennya-vyklykiv-ta-novyh-inicziatyv/ 3/4

javascript:void(0);


Відділ навчально-виховної роботи

Студентська рада

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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